

Проект

**Протокольне рішення
засідання Національної ради України
з питань розвитку науки і технологій**

До пункту 1 Порядку денного:

1.1 Схвалити звіт Ідентифікаційного комітету Національного фонду досліджень України щодо процедури та результатів обрання членів Наукової ради Національного фонду досліджень України.

Схвалити персональний склад Наукової ради Національного фонду досліджень України та рекомендувати Кабінету Міністрів України затвердити його в установленому порядку.

Пропонувати МОН у двотижневий строк розробити спільно з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проект розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження персонального складу Наукової ради Національного фонду досліджень України.

1.2 Схвалити перелік кандидатів, обраних на заміщення членів Наукової ради Національного фонду досліджень України.

До пункту 2 Порядку денного:

2.1. Погодитись з необхідністю прискорення організаційної роботи щодо забезпечення діяльності та початку функціонування Національного фонду досліджень України.

Підтримати пропозицію Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій щодо доцільності призначення виконувача обов'язків виконавчого директора Національного фонду досліджень України до призначення в установленому порядку виконавчого директора цього Фонду, з метою забезпечення ним заходів щодо реєстрації юридичної особи, розміщення Фонду, розроблення та затвердження процедурних та регламентних документів, необхідних для початку його функціонування.

Рекомендувати МОН у двотижневий строк розробити спільно з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проект нормативно-правового акту щодо призначення виконувача обов'язків виконавчого директора Національного фонду досліджень України.

Рекомендувати Кабінету Міністрів України погодитися з пропозицією Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій про призначення Ємець А. І. виконувачем обов'язки виконавчого директора Національного фонду досліджень України до призначення в установленому порядку виконавчого директора цього Фонду з тимчасовим призупиненням виконання функцій члена Наглядової ради Національного фонду досліджень України.

2.2 Підтримати в цілому пропозиції Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій щодо умов оплати праці працівників Національного фонду досліджень України.

Рекомендувати Мінсоцполітики за участю МОН, Мінфіну, та Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій у місячний строк підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України «Про умови оплати праці працівників Національного фонду досліджень України» та внести його в установленому законодавством порядку на розгляд Кабінету Міністрів України.

2.3 Погодитись з пропозицією Наукового комітету (на підставі інформації Фонду державного майна) щодо розміщення Національного фонду досліджень України за адресою вул. Бориса Грінченка, 1.

2.4 Рекомендувати МОН разом з Мінфіном та Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій прискорити узгодження та забезпечити внесення у двомісячний строк на розгляд Кабінету Міністрів України проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо Національного фонду досліджень України», з метою якнайшвидшого внесення його в установленому порядку на розгляд Верховної Ради України.

2.5 Погодитись з пропозицією Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій щодо створення, на підставі пункту 14 статті 20 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», постійно діючої робочої групи Національної ради України з питань розвитку науки і технологій з питань вдосконалення законодавства

в науковій сфері. Головам Адміністративного та Наукового комітетів у двотижневий строк подати для затвердження Голові Національної ради України з питань розвитку науки і технологій узгоджені пропозиції щодо персонального складу цієї робочої групи, з залученням представників заінтересованих центральних органів виконавчої влади, НАН України, національних галузевих академій наук, представників державного та приватного секторів економіки.

Доручити цій робочій групі, у тримісячний строк після її створення, розробити та подати в установленому порядку на розгляд Національної ради України з питань розвитку науки і технологій пропозиції щодо проектів змін до Митного та Податкового кодексу на забезпечення вимог частини другої статті 47 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», а також пропозиції щодо проектів змін до Податкового, Бюджетного та Господарського кодексів України для забезпечення особливого статусу Національного фонду досліджень України на виконання пункту 14 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

До пункту 3 Порядку денного:

3.1 Відзначити, що у Проекті державного бюджету України на 2019 рік передбачені видатки на забезпечення діяльності Національного фонду досліджень України. Рекомендувати Мінфіну, МОН та Національному фонду досліджень України після реєстрації Фонду як юридичної особи та формування в установленому законодавством порядку його органів управління вжити заходів щодо визначення Національного фонду досліджень України головним розпорядником бюджетних коштів відповідно до частини 5 статті 49 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».

3.2 Рекомендувати Міністерству фінансів України та Комітету Верховної Ради України з питань бюджету при опрацюванні проекту бюджету України на 2020-2022 роки встановити фінансування Національного фонду досліджень, виходячи з цільових показників доведення його рівня до 20% загального обсягу фінансування наукової діяльності за рахунок загального фонду державного бюджету у 2020 році; та 30-40% у 2021-2022 роках відповідно.

Андрей